



ĐỀ ÔN TẬP THPT
Câu 1. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a. Hai mặt bên (SAB) và (SAC) cùng vuông góc với đáy và SB = [image: ]. Tính thể tích khối chóp S.ABC.
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 2. Cho hàm số y = f (x) thỏa mãn f(0) = 1, f'(x) liên tục trên R và [image: ] . Giá trị của f(3) là
	A. 6	B. 3	C. 10	D. 9
Câu 3. Cho a, b là các số dương tùy ý, khi đó ln (a + ab) bằng
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 4.Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 5. Bất phương trình [image: ] có tập nghiệm là (a; b). Khi đó giá trị của b - a là
	A. 4	B. -4	C. 2	D. -2
Câu 6. Trong hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng [image: ]. Phương trình nào sau đây là phương trình tham số của d?
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 7. Tìm số phức liên hợp của số phức [image: ]
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 8. Viết phương trình mặt phẳng (P) đi qua điểm A (0; -1; 2), song song với trục Ox	và vuông góc với mặt phẳng (Q) : x + 2y - 2z +1 = 0.
	A. (P) : 2y + 2z - 1 = 0	B. (P) : y + z - 1 = 0	C. (P) : y - z + 3 = 0	D. (P) : 2x + z -	2 = 0
Câu 9. Số phức z thỏa mãn z = 5 - 8i có phần ảo là
	A. -8	B. 8	C. 5	D. -8i
Câu 10. Cho hàm số y = x3 - 3x2 + 2. Đồ thị hàm số có điểm cực đại là
	A. (2; -2)	B. (0; -2)	C. (0; 2)	D. (2; 2)
[image: ]Câu 11. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
	A. y = x4 – x2 + 1	B. y = – x2 + x - 1 

	C. y = -x3 + 3x + 1	D. y = x3 - 3x + 1


Câu 12. Cho điểm A (1; 2; 3) và hai mặt phẳng (P) :2x + 2y + z +1 = 0, (Q) : 2x - y + 2z - 1 = 0. Phương trình đường thẳng d đi qua A song song với cả (P) và (Q) là
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 13. Cho cấp số cộng (un) có u1 = -5 và d = 3. Mệnh đề nào sau đây đúng?
	A. u15 = 45	B. u13 = 31	C. u10 = 35	D. u15	= 34
Câu 14. Trong hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm A(1; 2; 3), B(-1; 4; 1). Phương trình mặt cầu đường kính AB là
	A. ( x+1)2 + (y - 4)2 + (z - 1)2 = 12	B. (x - 1)2 + (y - 2)2 + (z - 3)2 = 12
	C. x2 + (y - 3)2 + (z - 2)2 = 3	D. x2 + (y - 3)2 + (z - 2)2 = 12
Câu 15. Số giao điểm của đường thẳng y = x + 2 và đường cong y = x3 + 2 là
	A. 1	B. 0	C. 3	D. 2
Câu 16. Tính chiều cao h của hình trụ biết chiều cao h bằng bán kính đáy và thể tích của khối trụ đó là 8
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 17. Phương trình z2 + 2z + 10 = 0 có hai nghiệm là z1, z2. Giá trị của [image: ] là
	A. 4	B. 3	C. 6	D. 2
Câu 18. Hàm số y = f (x) có đạo hàm f '(x) = (x - 1)2 (x -3) với mọi x . Phát biểu nào sau đây đúng?
	A. Hàm số có 1 điểm cực đại.	B. Hàm số không có điểm cực trị.
	C. Hàm số có hai điểm cực trị.	D. Hàm số có đúng một điểm cực trị.
Câu 19. Giá trị của biểu thức [image: ] bằng
	A. 2	B. 4	C. 3	D. 16
Câu 20. Tập xác định của hàm số [image: ] là
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 21.Cho hàm số [image: ] . Tính tổng các giá trị của tham số m để [image: ]
	A. -4	B. -2	C. -1	D. -3
Câu 22. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, AB = 2a, AD = [image: ], cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy, góc giữa SD và mặt phẳng đáy là 30o. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 23. Cho các đường thẳng [image: ] và [image: ] . Viết phương trình đường thẳng  đi qua A (1; 0; 2), cắt d1 và vuông góc với d2.
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]


Câu 24. Cho hình nón đỉnh S có đáy là đường tròn tâm O, bán kính R. Trên đường tròn	(O) lấy hai điểm A, B sao cho tam giác OAB vuông. Biết diện tích tam giác SAB bằng [image: ], thể tích hình nón đã cho bằng
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 25. Cho mặt phẳng (Q): x - y + 2z - 2 = 0. Viết phương trình mặt phẳng (P) song song với mặt phẳng (Q), đồng thời cắt các trục Ox, Oy lần lượt tại các điểm M, N sao cho [image: ].
	A. (P): x - y + 2z + 2 = 0		B. (P): x - y + 2z = 0
	C. (P): x - y + 2z ± 2 = 0		D. (P): x - y + 2z - 2 = 0
Câu 26. Cho hình lăng trụ tam giác đều ABC.A'B'C' có cạnh đáy bằng a, góc giữa mặt phẳng (A'BC ) và mặt phẳng ( ABC ) bằng 45o. Thể tích của khối lăng trụ ABC.A'B'C' bằng
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 27. Tích tất cả các nghiệm của phương trình [image: ] là
	A. 1	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 28. Cho hàm số f(x) liên tục trên R và [image: ]. Tính [image: ]
	A. 30	B. 10	C. 20	D. 5
Câu 29. Cho hàm số [image: ] . Với giá trị nào của m thì hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số cùng với hai trục tọa độ tạo thành hình vuông.
	A. m = -2	B. m  2	C. m = 2	D. [image: ]
Câu 30. Trong hệ tọa độ Oxyz, lập phương trình đường thẳng vuông góc chung  của hai đường thẳng [image: ] và [image: ]
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 31. Có bao nhiêu số phức thỏa mãn z2 - 2018z = 2019 |z|2 ?
	A. Vô số	B. 2	C. 1	D. 0
Câu 32. Biết [image: ] với a,b là các số hữu tỉ. Giá trị của 9(a + b) bằng
	A. 3	B. 10	C. 9	D. 6
Câu 33. Cho đa giác đều có 20 cạnh. Có bao nhiêu hình chữ nhật (không phải là hình vuông), có các đỉnh là đỉnh của đa giác đều đã cho?
	A. 45	B. 35	C. 40	D. 50
Câu 34.Cho hàm số y = x4 - 2mx2 + 3m - 2 (với m là tham số). Có bao nhiêu giá trị của tham số m để các điểm cực trị của đồ thị hàm số đều nằm trên các trục tọa độ?
	A. 2	B. 0	C. 3	D. 1
Câu 35. Cho đường thẳng [image: ] và điểm A (1; 2; 1). Tìm bán kính của mặt cầu có tâm I nằm trên d, đi qua A và tiếp xúc với mặt phẳng (P): x - 2y + 2z + 1 = 0
	A. R = 2	B. R = 4	C. R = 1	D. R = 3
Câu 36. Cho hình trụ có trục OO' và có bán kính đáy bằng 4. Một mặt phẳng song song với trục OO' và cách OO' một khoảng bằng 2 cắt hình trụ theo thiết diện là một hình vuông. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho bằng
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 37. Cho đường thẳng [image: ]. Viết phương trình mặt cầu tâm I (1; 2; -1) cắt d tại các điểm A, B sao cho [image: ]
	A. (x – 1)2 + (y – 2)2 + (z + 1)2 = 25	B. (x – 1)2 + (y – 2)2 + (z + 1)2 = 4
[image: ]	C. (x – 1)2 + (y – 2)2 + (z + 1)2 = 9	D. (x – 1)2 + (y – 2)2 + (z + 1)2 = 16
Câu 38. Cho hình vuông OABC có cạnh bằng 4 được chia thành hai phần bởi đường parabol (P) có đỉnh tại O. Gọi S là hình phẳng không bị gạch (như hình vẽ). Tính thể tích V của khối tròn xoay khi cho phần S quay quanh trục Ox
	A. [image: ]	B. [image: ]
	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 39. Cho hình chóp S.ABC  có đáy ABC là tam giác vuông cân có AB = BC = a. Cạnh bên SA
vuông góc với đáy, SBA = 60°. Gọi M là điểm nằm trên AC sao cho [image: ]. Tính khoảng cách giữa
SM và AB.
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 40. Phương trình [image: ] có hai nghiệm là a và [image: ] (với a,b  N* và [image: ] là phân số tối giản). Giá trị của b là
	A. 1	B. 4	C. 2	D. 3
Câu 41. Cho hàm số y = f(x) liên tục trên R và có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:
	x
	-	-1			1		3		+

	f'(x)
	· 0	+
			+		0		-



Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để hàm số g (x) = f (x + m) đồng biến trên khoảng (0; 2).
	A. 3	B. 4	C. 2	D. 1
Câu 42. Cho A (1; 4; 2), B (-1; 2; 4), đường thẳng [image: ] và điểm M thuộc d. Tìm giá trị nhỏ nhất của diện tích tam giác AMB
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 43. Cho phương trình [image: ]. Tìm tất cả các giá trị nguyên của tham số m
để phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt x1 < x2 thỏa mãn x2 – 81x1 < 0
	A. 4	B. 5	C. 3	D. 6
Câu 44. Cho hai số phức z1, z2 khác 0 thỏa mãn [image: ] là số thuần ảo và [image: ]. Giá trị lớn của [image: ]bằng
	A. 10	B. [image: ]	C. [image: ]	D. 20
[image: ]Câu 45. Cho hàm số y = f (x) liên tục trên R có đồ thị như hình vẽ. Biết trên (-; -3)(2; +) thì f'(x) > 0. Số nghiệm nguyên thuộc (-10; 10) của bất phương trình [f (x) + x - 1](x2 - x - 6) > 0 là
	A. 9	B. 10
	C. 8	D. 7
Câu 46. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, hình chiếu vuông góc của đỉnh S trên mặt phẳng (ABC) là một điểm nằm trên đoạn thẳng BC. Mặt phẳng (SAB) tạo với (SBC) một góc 600 và mặt phẳng (SAC) tạo với (SBC) một góc  thỏa mãn [image: ]. Gọi  là góc tạo bởi SA và mặt phẳng (ABC). Tính tan
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 47. Cho hàm số y = f (x) có đồ thị (C), biết tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm có hoành độ
x = 0 là đường thẳng y = 3x - 3. Giá trị của [image: ]
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 48. Cho hàm số y = f(x) liên tục trên R sao cho [image: ]. Xét hàm số [image: ]. Giá trị của tham số m để [image: ] là
	A. 5	B. 4	C. -1	D. 3
Câu 49. Cho đa thức bậc bốn y = f (x) đạt cực trị tại x = 1 và x = 2. Biết [image: ]. Tích phân [image: ]
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. 1
Câu 50. Cho hàm số f(x) = x5 + 3x3 - 4m. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình [image: ] có nghiệm thuộc [1; 2]?
	A. 15	B. 16	C. 17	D. 18

[bookmark: _GoBack]


2

image4.wmf
3

26

9

a


image94.wmf
7

21

a


image95.wmf
37

7

a


image96.wmf
(

)

2

3

2

21

log385

1

x

xx

x

-

=-+

-


image97.wmf
a

b


image98.wmf
a

b


image99.wmf
54

:22

4

xt

dyt

zt

=-

ì

ï

=+

í

ï

=+

î


image100.wmf
23


image101.wmf
22


image102.wmf
32


image103.wmf
62


image5.wmf
3

0

'()9

fxdx

=

ò


image104.wmf
2

33

loglog30

xxm

-+-=


image105.wmf
1

2

z

z


image106.wmf
12

10

zz

-=


image107.wmf
12

zz

+


image108.wmf
102


image109.wmf
103


image110.png




image111.wmf
2

cos

4

j

=


image112.wmf
3

3


image113.wmf
2

2


image6.wmf
ln.ln(ab)

a


image114.wmf
1

2


image115.wmf
3


image116.wmf
0

3

lim

(3)5(4)4(7)

x

x

fxfxfx

®

-+


image117.wmf
1

10


image118.wmf
3

31


image119.wmf
3

25


image120.wmf
1

11


image121.wmf
[

]

0;10

max()(2)4

x

fxf

Î

==


image122.wmf
32

()()2

gxfxxxxm

=+-++


image123.wmf
[

]

0;2

maxg()8

x

x

Î

=


image7.wmf
lnln(1)

ab

++


image124.wmf
0

2'()

lim2

2

x

xfx

x

®

+

=


image125.wmf
1

0

'()

fxdx

ò


image126.wmf
3

2


image127.wmf
1

4


image128.wmf
3

4


image129.wmf
(

)

3

3

()

ffxmxm

+=-


image8.wmf
ln

ln(1)

a

b

+


image9.wmf
lnln

aab

+


image10.wmf
1

()

23

fx

x

=

+


image11.wmf
2

1

(23)

C

x

+

+


image12.wmf
2

3

(23)

C

x

-+

+


image13.wmf
1

ln23

2

xC

-++


image14.wmf
1

ln23

2

xC

++


image15.wmf
2

2

11

28

xx

-

æö

>

ç÷

èø


image16.wmf
122

:

123

xyz

d

--+

==

-


image17.wmf
1

2

23

x

yt

zt

=

ì

ï

=-

í

ï

=-+

î


image18.wmf
1

22

13

x

yt

zt

=

ì

ï

=+

í

ï

=+

î


image19.wmf
1

22

23

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=-+

î


image20.wmf
1

2

13

x

yt

zt

=

ì

ï

=+

í

ï

=-

î


image21.wmf
(31)

zii

=+


image22.wmf
3

zi

=+


image23.wmf
3

zi

=-+


image24.wmf
3

zi

=-


image25.wmf
3

zi

=--


image26.png




image27.wmf
123

114

xyz

---

==

-


image28.wmf
123

126

xyz

---

==

-


image29.wmf
123

162

xyz

---

==


image30.wmf
123

526

xyz

---

==

--


image31.wmf
2

h

=


image32.wmf
22

h

=


image33.wmf
3

32

h

=


image34.wmf
3

4

h

=


image35.wmf
12

zz

-


image36.wmf
3

1

log4

2

9


image37.wmf
(

)

2

2

log2

yxx

=-


image38.wmf
(

)

(

)

;02;

-¥È+¥


image39.wmf
[

]

0;2


image40.wmf
(

]

[

)

;02;

-¥È+¥


image41.wmf
(

)

0;2


image42.wmf
2

()

1

xm

yfx

x

+

==

-


image43.wmf
[

]

[

]

2;3

2;3

max()min()2

x

x

fxfx

Î

Î

-=


image44.wmf
3

a


image45.wmf
2

8

a

p


image46.wmf
2

8

3

a

p


image47.wmf
2

4

a

p


image48.wmf
2

4

3

a

p


image49.wmf
1

11

:

121

xyz

d

-+

==

-


image50.wmf
2

23

:

122

xyz

d

-+

==


image51.wmf
12

221

xyz

--

==

-


image52.wmf
12

411

xyz

--

==

--


image53.wmf
12

234

xyz

--

==

-


image54.wmf
2

2

R


image55.wmf
3

14

2

R

V

p

=


image56.wmf
3

14

6

R

V

p

=


image57.wmf
3

14

12

R

V

p

=


image58.wmf
3

14

3

R

V

p

=


image59.wmf
22

MN

=


image60.wmf
3

3

8

a


image61.wmf
3

3

2

a


image62.wmf
3

3

4

a


image63.wmf
3

3

8

a


image1.wmf
3

a


image64.wmf
2

21

35

xx

-+

=


image65.wmf
3

2log5

-


image66.wmf
3

log45

-


image67.wmf
3

log5


image68.wmf
8

2

()10

fxdx

=

ò


image69.wmf
3

1

3

(31)

2

Ifxdx

=-

ò


image70.wmf
2

xm

y

xm

-

=

+


image71.wmf
2

2

m

m

=

é

ê

=-

ë


image72.wmf
1

132

:

112

xyz

d

---

==

-


image73.wmf
2

3

:

13

xt

dyt

zt

=-

ì

ï

=

í

ï

=--

î


image2.wmf
3

6

3

a


image74.wmf
224

132

xyz

---

==

--


image75.wmf
312

111

xyz

-+-

==

-


image76.wmf
132

311

xyz

---

==

-


image77.wmf
1

161

xyz

+

==


image78.wmf
23

1

ln

e

Ixxdxaeb

==+

ò


image79.wmf
122

:

121

xyz

d

---

==

-


image80.wmf
263

p


image81.wmf
83

p


image82.wmf
163

p


image83.wmf
323

p


image3.wmf
3

6

12

a


image84.wmf
122

:

322

xyz

d

+--

==

-


image85.wmf
23

AB

=


image86.png




image87.wmf
128

5

V

p

=


image88.wmf
128

3

V

p

=


image89.wmf
64

5

V

p

=


image90.wmf
256

5

V

p

=


image91.wmf
2

ACCM

=

uuuruuuur


image92.wmf
67

7

a


image93.wmf
7

7

a


